NoBHMM ekcKypcinHMKU nakeT (6 eKCKypcii) 3anexHo BiA KifIbKOCTi yYaCHUKIB
eKckKypcin (1-6 ocib) Ta TpaHcnopTy:

Typ Ha 1 = 2015 eBpo/oc. (*1655 egpo/oc.)
Typ Ha 2 = 1045 eBpo/oc. (*865 espo/oc.)
Typ Ha 3 = 785 eBpo/oc. (*610 espo/oc.)
Typ Ha 4 = 605 eBpo/oc.

Typ Ha 5 = 499 eBpo/oc.

Typ Ha 6 = 425 eBpo/oc.

TpaHcnopT:

1-2 yyacHukiB ekckypcin: Mercedes Class E/Audi A6

3-6 yyacHukiB ekckypci: Mercedes Class V

*1-3 y4acHwKiB ekckypcin: Audi A 6 eid=e0diti - no 3anumy

IHaMBiAyanbHe 3aMOBIEHHS1 OKPeMUX eKCKYpPCii, BapTiCTb 3a MaluMHYy i riga:

NopTty-ga-Kpyuw / MopTty-MoHiw / CaHTaHa

Ons 1-2 oci6 (Mercedes Class E/Audi A6) = 485 eBpo
Ons 1-2 oci6 (Mercedes Class S) = 785 eBpo

Ons 1-6 oci6 (Mercedes Class V) = 530 eBpo

Ons 1-3 oci6 (Audi A 6 rig=Bogin) = 360 eBpo *rno 3anumy

JleBagu

Ona 1-2 oci6 ( Mercedes Class E/Audi A6) = 485 eBpo
Ona 1-2 ocié (Mercedes Class S) = 785 eBpo
Ons 1-6 oci6 (Mercedes Class V) = 530 eBpo

PyHwan

Ona 1-2 oci6 ( Mercedes Class E/Audi A6) = 285 eBpo
Ona 1-2 ocié (Mercedes Class S) = 410 eBpo
Ona 1-6 oci6 (Mercedes Class V) = 330 eBpo

Cadpapi Ha kuTiB 79 eBpo/oc.

CBiTaHOK y ropax (He BXxoAuUTb y Naker)
Ons 1-2 ocid
Onsa 1-2 ocio

Ons 1-6 ocio
Ons 1-3 ocid

Mercedes Class E/Audi A6) = 360 eBpo
Mercedes Class S) = 430 eBpo

Mercedes Class V) = 400 eBpo

Audi A 6 rig=Bogin) = 260 eBpo *rio 3anumy

~ o~~~

ATnaHTu4YHa pubanka (He BXOoAUTb y NakeT)

Ons 1-2 oci6 = 930 eBpo (niBgHs)
Ons 1-2 oci6 = 1355 eBpo (Linvi geHb)

3sepHimb ygaey: npu 6poH8aHHi 1-2 eKckypciti 000amkKoego onnadvyyembcs rocriyz2a 6poH8aHHs 25
espo/oc. Npu 6poHrsaHHI 3 ekckypcil i binbwe, abo Mo8HO20 eKCKypCiliHo20 nakemy, dornnama 3a
rocnyay 6poHK8aHHs 8idcymHs
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